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1. (A) Todas las operaciones son correctas.

2. (D) Escribiendo todos los numeros como fracciones con denominador 1000 tenemos

2014 2000 ? 4 ? 10 1
——+——+—— por lo qu¢e ——=——=——_ Asi pues, el

1000 1000 1000 1000 1000 1000 100
Comenumeros se comi6 un 100.

3. (D) Sillamamosx al numero de pasos que doy subiéndolos de dos en dos, habré subido
2x escalones. Si los subo de tres en tres daré x— 30pasos y subiré3(x— 30) escalones.
Igualando el nimero total de escalones obtenemos la ecuacién 2x = 3(x— 30) cuya
solucién es x = 90. Asi pues, hay 2 - 90 = 180 escalones y el gigante subira la
escalera en 18 zancadas.

4. (C) El area del rectangulo que ves en la figuraes 4 - 3 =12 - w

y las areas de los triangulos blancos son:

1-3 42 1.3
A= o154, =y 4= 215,
2 b=ty A=

Asi pues, el area del tridnguloes 12— (1,5+4 +1,5)=5.




